

职工之家初步验收完成

为进一步规范基层党组织、基层工会组织的建设,增强党群基层组织的凝聚力和吸引力,提升基层组织服务职工的水平,集团党委、工会于2020年7月起多次对接东胜区组织部和市、区两级工会,争取政策扶持和经费支持。党委书记、工会主席等集团领导陪同上级主管部门实地调研,现场规划活动阵地建设十余次,与专业设计施工单位研讨建设方案近十次,实施过程中听取各方意见,不断调整优化方案。

建成的活动阵地包括企业文化墙、党建活动室、电子阅览室、心里咨询室以及

职工健身室,涵盖企业发展、党建文化、职工风采等内容,便于集团今后组织党内生活,进行职工访谈以及开展各类文体活动。

截止2021年3月,企业文化、党建文化展示与职工之家已初具规模。同时,建成的活动阵地也迎来了上级组织部门与工会的初次验收。

验收部门在讲解员的引领下,对活动室、职工书屋等场所进行了参观,并听取了阵地建设情况的汇报。同时,对党建活动室和职工之家工作的开展做出了相应的指导,为完善健全基层职工服务体系提出建议。



3月16日,市总工会组织基层部长王彩霞一行验收职工之家建设情况



3月25日,东胜区组织部副部长梅景日一行了解党建活动阵地建设情况



近日,天安集团党委召开了党史学习教育动员大会,会上党委副书记赵世祥传达了区委组织部关于党史学习教育工作的精神。会议指明了学习党史的重要意义,强调学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,要求党员做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

党工部 杜敏报道

党工部 杜敏报道

“街企共建”推进城市大党建融合发展

近日,富兴街道党工委副书记刘铁慧,富兴街道人大工委主任陈军,和睦社区党支部书记王爱一行来到天安集团调研,为推进街道社区与驻区单位的共建发展互助进行对接。集团工会主席、党工部部长乔云子,集团党委委员张海龙陪同调研。

富兴街道党工委副书记刘铁慧等人先后参观了党员活动室、职工之家、智能调度室、多功能会议室以及职工宿舍等综合办公楼配套功能区,了解企业文化与发展历程的同时,对企业与街道党建的融合发展提出宝贵建议。刘书记强调街道在充分发挥城市基层党建“龙头”作用的同时,不断强化“一盘棋”意识,将辖区单位各类组织、各类资源、各方力量串珠成线、集聚在一起,希望通过联席会议、结

对共建活动、联合党日等形式,把街道社区、辖区非公企业与新兴领域党组织紧密联系在一起,积极为驻区单位搭建交流发展、开放融合的平台,号召城市各个系统、各个领域、各个单位融入城市党建“大家庭”、“大平台”,构建一个相互渗透、相互贯通、相互联结、相互共生的有机系统,为城市基层党建形成强大合力奠定基础。

调研过程中,集团工会主席乔云子提到,希望街道、社区今后能在政策上多多支持集团的党建、工会工作,帮助分析非公企业党组织的发展建设,共同探讨作用发挥的有效途径和方式方法,为非公企业的持续健康发展提供坚强的组织保证和强大动力。

党工部 杜敏报道



党群工作之窗

阿康党支部参加学雷锋环保志愿服务活动

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,在第58个全国学雷锋纪念日到来之际。3月5日,阿康党支部7名党员志愿者,参加了由康巴什哈巴格希街道党群服务中心组织的新时代文明实践“守护绿水青山”学雷锋环保志愿服务活动。

活动首先为参加活动的5支志愿服务队进行授旗,随后组织各服务队对片区区域进行清扫卫生志愿服务活动,用实际行动履行党员的模范带头作用,掀开“学雷锋”主题月的序幕。

活动中,志愿者们在队长的带领下,有的拿着扫把、铁锹,有的拿着垃圾袋、夹子,有的拾捡垃圾,有的负责清理路边杂草、树枝……,

各区域内处处可见大家忙碌的身影。大家不怕脏、不怕累,分工协作、干劲十足,经过一上午的时间,成片的小区内、学校围墙周围、考点什纳水库边、湖区周边的白色垃圾、枯枝落叶被清理的干干净净,党员们用自己的实际行动践行和传递着雷锋精神。

通过参加此次学雷锋志愿服务活动,旨在大力弘扬雷锋精神,开展新时代文明实践,进一步增强党员的党

性意识和为民服务意识。同时,带动更多的人参与到学雷锋热心帮助他人的行列中来,形成了倡导文明新风的良好社会氛围。



阿康公司 王乐报道

东胜公司党支部召开民主生活会

2021年3月19日上午,东胜公司党支部在苏家渠办公楼五楼会议室召开组织生活会及民主评议党员会议,全体党员参加。

本次会议由组织委员李景瑞主持,他对本次会议的

主题、程序、内容和要求进行阐述,会上,围绕民主生活会的两大主题,针对领导班子的执行上级党组织决定、严格党的组织生活制度、学习贯彻十九届五中全会精神和党员政治合格、品德合格

等方面存在的主要问题,进行查摆、剖析原因,结合工作实际和面临的问题,反思症结和整改措施,并且提出今后要努力的方向。

最后,支部书记刘俊斌总结发言。他指出,本次组织生活会,查摆问题能够紧密结合实际,把职责摆进去、把自己摆进去,既有严肃认真查摆问题的辣味,又有同志之间相互帮助的真情,达到了凝聚共识、团结奋斗,求真务实的良好效果。他希望全体党员继续加强学习,强化创新理论武装,勇于担当作为,进一步发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,推进公交企业取得新成绩。



东胜公司 刘翠平报道